

Fiiggetlen Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Hajduszoboszlón, Rákóczy-ut,
I. tized 289. szám alatt, ahová
a lapra vonatkozó összes levelek
és közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Felelős szerkesztő és lapkiadótulajdonos:
BOR JÁNOS.

Megjelenik minden vasárnap.
Előfizetési ára: Egy negyedévre
2 pengő 50 fillér. Vidéki elő-
fizetőknek 3 pengő. Lapzártá
szombaton délelőtt 9 órakor.

Tüntetés és segítség.

Vannak problémák, amelyeknek tárgyalásától csak úgy várható gyors és megnyugtató eredmény, ha a nyilvánosság előtt, politikai színekkel átfestve kísérik meg az érdekeltek annak megoldását. De vannak kérdések, amelyeknek egyáltalán nem használ, sőt egyenesen árt a politikai hangszerelés és ezek közé tartozik a munkanélküliség problémája. Akik ezt nem értik meg, azok még akkor sem használhatnak az ügynek, ha kizárólagos ügyvédjeinek tolják is fel magukat.

Az objektív közvélemény a legnagyobb aggodalommal látja, hogy a munkanélkülieket kiviszik az utcára, egyes körök azoknak elkeseredését a maguk politikai megafonján keresztül kürtölik világgá és kihíva a rendőrség közbelépését, a vértanuság sebeivel akarják kirivóbbá tenni a munkanélküli rétegek helyzetét. Mindenki tisztában van azzal, hogy a munkanélküliség járványa nem tartozik a kizárólagos magyar népbetegségek közé. A hazai munka nélkül maradtak száma a maga szomorú jelentőségében is elenyésző a Németországban 3 millió, Angliában 1,600 ezer, Olaszországban 400 ezer főre becsült munkanélküli létszámhoz képest. A szomszéd Ausztriában 100 ezer a segélyezett munkanélküliek száma és ha ehhez hasonlítjuk a hazai 20—25 ezres létszámot, amelyet a szakszervezetek kimutatnak, meg kell állapítanunk, hogy az agrár munkanélküliség bizonytalan adatait figyelembe véve, sem mondható a helyzet reménytelennek.

Aki megmarad a józan belátás sinein és nem keveri bele a politikát ebbe a világ-gazdasági kérdésbe, az csak azt az orvosságot irhatja a receptre, melyről a magyar népjólét gondos doktora, Vass miniszter beszélt a parlamentben. A kormányzatot, mint mondotta, univerzális jelenségeként nem lehet felelőssé tenni és máriól-holnapra senki sem várhatja ezeknek a bonyolodott kérdéseknek megoldását. A leghiggadtabb szakemberek közreműködésére van szükség. Tenni most egyebet nem lehet, minél több munkaalkalmat teremteni. A népjóléti miniszter utalt arra, hogy a tavasz meghozza a nehezen várt földmunkákat és ez a városi munkásság helyzetét jelentékenyen meg fogja könnyíteni. Kötelességét a főváros is teljesíteni fogja, az állammal karöltve gyors ütemben végrehajtja a közmunkákat, bármily nagy szociálpolitikai áldozatokat is kívánna tőle.

Jelentős kívánságát teljesíti a kormány az érdekelteknek, amikor nem kívánja megvárni azt az időt, amikor a mezőgazdasági munkák megkezdődnek, hanem a földművelésügyi miniszter példáját követve, a munkaalkalmak teremtésében a többi tárcák is eredményesebb gazdaságpolitikára fognak törekedni. Az egész országnak meg kell szivelnie Vass miniszternek azt az intését, hogy

ne egedje a közvélemény szociálpolitikai és gazdasági kérdéseknek rendszeti kérdéssé való alacsonyítását.

Az orvosság: a munkaalkalmak teremtése, de a lábadozó beteg csak akkor épülhet fel a világiárványból, ha a jó szívvvel irt patikaszeren kívül hozzájut a gyógyító levegőhöz mely biztosítja számára a nagy javulást. Nem hangos elkeseredésre, kényszerű kardlapozásra van szükség, hanem arra, hogy ezt a gazdasági kérdést az okok és a lehetőségek mérlegelése mellett szakszerű intézkedésekkel oldjuk meg, vagyha az nem lehetséges, minden eszközzel enyhítsük annak romboló hatását. Ezt a kérdést nem az utcán kell megürcölni, mert nem a tüntetés, hanem a józan megfontoláson alapuló segítség az, ami eltünteti ezt a sötét problémát a magyar közélet szinpadáról.

H I R E K.

— **ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS.** Az új évnegyed alkalmából lapunk előfizetőit felkérjük előfizetéseik szives megújítására.

„Független Hajduság”
szerkesztősége és kiadóhivatala.

— **A református templomban** ma délelőtt 9 órakor Demjén Ferenc lelkész, a fél 11 óras gyermekistenizeteleten Kovács Lajos vallástani-lelkész prédikál.

— **A tiszántúli ref. egyházkerület** június 11-én délelőtt 9 órakor tartja tavaszi rendes közgyűlését Debrecenben a Kollégium dísztermében dr. Baltazár Dezső ref. püspök és Szomjas Gusztáv h. főgondnok elnöksége alatt. A közgyűlés legelső és legfőbb tárgya lesz gróf Dégenfeld Pál tégelási nagybirtokos, középszabolcsi egyházmegyei gondnok beiktatása az egyházkerület főgondnoki méltóságába. Az új főgondnok lelkületére méltó fényt vet, hogy a beiktatásnál minden külső pompát kerülni óhajt.

— **Barabás Samu országgyűlési képviselő** a Protestáns Irodalmi Társaság mai ünnepélyére városunkba érkezik. Ittléte alatt fogadja azokat a polgártársakat, akik ügyes-bajos dolgaikban felkeresni óhajtják. Szívesen áll rendelkezésre.

— **Szudy Elemér** miniszterelnökségi sajtófőnököt a Kormányzó a II. oszt. magyar érdemkeresztel tüntette ki.

— **Dr. Geduly Henrik ág. evangélikus püspök** is megígérte, hogy a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság ma délután rendezendő irodalmi délutánjára eljön városunkba. A tegnapi nap azonban értesítést küldött, hogy nagy sajnálatára nem tud az ünnepélyre eljönni, mert hirtelen közbejött hívásra vasárnap délelőtt Budapesten kell lennie. Így a kilátásba helyezett bezáró beszéde elmarad, de a műsor többi pontja változatlanul meglesz.

— **A Magyar Protestáns Irodalmi Társaság** ma délután pontosan 3 órai kezdettel tartja irodalmi délutánját a központi elemi iskola emeleti nagytermében, amelyen részvesz dr. Ravasz László dunamelléki református püspök, Áprily Lajos tanár és dr. Török Pál a társaság titkára. Az illusztris előadók a déli fél 1 óras gyorsvonattal érkeznek Debrecen felől. Az állomáson a hatóság vezetői, a presbitérium tagjai és egy levente díszszázad fogadják a püspököt és kíséretét, ahol Demjén Ferenc lelkész-elnök tati üdvözlő beszédet. A püspök a város négyes fogatán hajt be a városba Demjén Ferenc lelkész-elnök lakására, ahol az iskolás leányok állanak sorfalat s Márton Gabriella III. o. tanuló egy csokrot ad át a püspöknek. Kérjük a Vasut-utcán, a főtéren és a Posta-utcán lakókat, hogy házaikat erre az időre szíveskedjenek fellobogózni, mivel a bevonulás itt fog történni. Az irodalmi délutánon résztvesz Barabás Samu országgyűlési képviselő, a vármegye részéről Rásó István alispán, dr. Benkő Géza vármegyei főügyész és dr. Herpay Gábor vármegyei főlevéltárnok, akik délután 3 órára autón érkeznek. Az irodalmi délután iránt nagy érdeklődés mutatkozik városszerle, amit bizonyít az is, hogy a jegyek túlnyomórésze már elővételben elkelt. Akik eddig még nem váltottak volna jegyet, azok még mérsékelt számban a pénztárnál kaphatnak. Az irodalmi délután műsora a következő: 1. Hiszekegy. Éneklük az egyesített dalárdák. 2. Megnyitó és üdvözlés: Bélyky Lajos lelkész. 3. Ünnepi beszédet tart: dr. Ravasz László püspök, a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság elnöke. 4. Szóló-ének: Fehér János segédlelkész. 5. Költömenyeiből felolvás: Áprily Lajos. 6. A törökök és a magyar köznép a hódoltság korában. Előadja: Török Pál, a társaság titkára. 7. Szaval: Dr. Szabó Zoltán városi aljegyző. 8. Schubert: A Teremtőhöz! Éneklük az egyesített dalárdák. A dalárdákat vezeli és az énekszámot harmóniumon kíséri: Iványi Antal karnagy. A befolyó összes jövedelem és adomány a Magyar Protestáns Irodalmi Társaság céljaira adatik át. Belépődíj: Ülőhely ára az első sorokban 2 pengő, a többi sorokban 1 pengő 50 fillér. Állóhely díja 1 pengő.

— **A délutáni istentisztelet** — kivételesen — az irodalmi délutánra való tekintettel 2 órakor lesz.

— **A népiskoiai tanulók kerületi torna- és énekversenye**t ez évben is Hajduszoboszlón tartják meg. Résztvesznek ebben Vámospércs, Mikepércs, Hajduszovát községek és Hajduszoboszló város népiskolái.

— **A királyi adóhivatal** mostani helyiségéből a Bika-szálló emeleti helyiségeibe költözik át április 15-én.

— **A bankkamatlábat** az angol és svájci állami bankok három százalékra szálították le.

Ha DEBRECENBE utazik, keresse fel
Halász Nándor ékszerész üzletét
a Debreceni Első Takarékpénztár palotájában
ahol legolcsóbban vásárolhat mindennemű arany és ezüst ékszereket!

A püspökladányi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.

445 - 1930. tkvi szám

Árverési hirdetmény-kivonat.

Püspökladányi Takarékpénztár R.-T. püspökladányi bej. cég végrehajthatónak Tarcsa Tamásné Kurilla Etelka végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. LX. t.-c. 144., 146. és 147. §§. értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 500 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi január hó 1. napjától járó 8% kamata, 63 P 50 fillér eddig megállapított per és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 35 P költség és járuléka behajtása végett

a püspökladányi kir. járásbíró területén levő Püspökladány községben fekvő s a püspökladányi 2524. sz. betétben A. + I. 1-2. sor, 350-3. hrszámú kert a Beltelekben 129 négyszögöl területű és 350-4. hrszámú, ház 294. sz. a. udvarral a Beltelekben 97 négyszögöl területű, telekkönyvileg egy jószágtestet képező Tarcsa Tamásné Kurilla Etelka nevében álló ingatlanra 2260 P kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi május hó 12. napján délelőtt 8 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében, Kossuth-u. 911. sz. földszint 4. sz. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20%-át készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi január hó 18. napján.

Nagy János sk. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül: FERENC, stísz.

440 - 1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szentesi kir. törvényszéknek 1929. évi 6633. számú végzése következtében Dr. Szintner Imre ügyvéd által képviselt Szántó Andor, Első Magyar. Müdob. javára 154 + 88 P s jár. erejéig 1930. évi február hó 4-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfoglalt és 1349 P-re becsült következő árverségek, u. m.: temetkezési árúk nyilvános árverségen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói kir. járásbíró 1930. évi 855. számú végzése folytán hátralékos tőkekövetelés, ennek 1929. évi október hó 23. napjától járó 10% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen bíróilag már megállapított költségek erejéig, Hajduszovát, végr. szenvedett üzletében leendő megtartására 1930. évi április hó 8-ik napjának délelőtti 8 órája határidőül kiütetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Hajduszoboszló, 1930. évi márc. hó 10. napján.

Páll Ferenc kir. bir. végrehajtó.

Kora tavasztól késő őszig



uccán, otthon, kertben, sporthoz hordjon Ön is

Dorco-cipőt

Kapható szürke, fehér és fekete színben, vörös gumitalppal, gumikéreggel

Gyermekneknek 22-27 nagyság P 3-25	Lányoknak 28-34 nagyság P 3-45	Nőknek 35-41 nagyság P 4-	Férfiaknak 42-46 nagyság P 4-55
---	---	--	--

A Dorco-cipő kitűnő és tartós anyagokból készül, rendkívül olcsó és mindenki hordja, mert kényelmes és egészséges.

Csak Dorco védjeggyel a talpán valódi!

A püspökladányi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.

1172 - 1930. tkvsz.

Ujabbárverési hirdetmény-kivouat.

Máté Bálintné Baranyai Mária, Máté István, Máté Bálint, Máté Mihály, Máté Mátyás, Máté Ágnes f. Szabó Imréné pladányi, Máté József kabai, Máté Róza f. Csordás Albertné sápi lakos végrehajthatóknak Bíró József és neje Kádár Lidia pladányi lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. évi LX. tc. 176. és 185. §§-ai értelmében e'rendeli az újabb árverést 1800 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi április hó 1. napjától járó 8 százaléka kamata, 193 P 06 fillér eddig megállapított per- és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 60 P költség, valamint a csatlakozottnak kimondott öz. Makai Zsigmondné pladányi lakos C. 18. alatti 121 P, Dr. Kiss István pladányi lakos 105 P, Egri Eszter C. 28. alatti 60 P tőkekövetelése és járuléka behajtása végett,

a püspökladányi kir. járásbíró területén levő Földes községben fekvő s a földesi 2886. sz. betétben A. I. 2-4. sor 400. hrsz. kert a Beltelekben 158 négyszögöl, 401-1. hrsz. ház udvarral ugyanolt 21 négyszögöl, 399-2. hrsz. ház 225 sz. a. udvarral ugyanolt 93 négyszögöl területű, tkvileg egy jószágtestet képező Bíró József és neje Kádár Lidia nevében álló ingatlanra 3156 P kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi június hó 16. napján, délelőtt 10 órakor Földes község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron is eladható.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20 százaléka készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi február hó 24. napján.

Nagy János s. k., kir. járásbíró

A kiadmány hitelül: Olvashatatlan aláírás, irodastísz.

Leghorn tenyésztőjás eladó.

M é r s é k e l t á r a k !

Májusi jércék már eddig 120 tojást tojtak. Legényei BODNÁR PÉTERNÉ, Hajduszoboszló, Rákóczy-ut 311.

A püspökladányi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóságtól.

446 - 1930. tk. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

A Püspökladányi Takarékpénztár Rt. püspökladányi bej. cég végrehajthatónak Haragos Józsefné sz. Koll Lenke pladányi lakos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881. évi LX. tc. 144, 146 és 147. §§-ai értelmében elrendeli a végrehajtási árverést 200 P tőkekövetelés, ennek 1929. évi január hó 1. napjától járó 12 százalékos kamata, 32 P eddig megállapított per- és végrehajtási és az árverési kérvényért ezuttal megállapított 22 P költség, valamint a csatlakozottnak kimondott Püspökladányi Hitelintézet, mint az O. K. H. tagja, püspökladányi bej. cég C. 16. alatti 48 P, a Tauril Pneumatik Rt. budapesti (VI., Mozsár-utca 3. szám) bej. cég C. 10-13. alatti 137 P 34 fillér + 137 P 34 fillér + 137 P 34 fillér + 137 P 34 f., Moór Jakab püspökladányi lakos C. 14. alatti 320 P tőkekövetelés és járuléka behajtása végett,

a püspökladányi kir. járásbíró területén levő Püspökladány községben fekvő s a püspökladányi 289. számú betétben A. I. 1., 2. sor 96-1. hrszámú ház 74. özs. a. udvarral a Beltelekben 86 négyszögöl területű, 96-2. hrszámú kert a Beltelekben 73 négyszögöl területű, telekkönyvileg egy jószágtestet képező Haragos Józsefné Koll Lenke nevében álló ingatlanra 3000 P kikiáltási ár megállapítása mellett.

Az árverést 1930. évi május hó 12. napján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Kossuth-utca 911. szám, földszint 4 sz. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 20 százaléka készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tc. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldöttnél letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. §§. 1908: XL. t.-c. 21. §)

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Püspökladány, 1930. évi január hó 18. napján.

Nagy János s. k., kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül: FERENC, stísz.

Riadó lakás. A Bocskay-utca 281. szám kiadó. — Értekezni lehet: a tulajdonosnál.



Csatlakozást kimondó árverési hirdetmény.

Dr. Kuncz Lajos ügyvéd által képviselt Ambra Egyesült Likörgyárak és Gyümölcslepárló R.-T. javára 330 P, Dr. Kelemen Viktor ügyvéd által képviselt Zwack J. és Társai, mint árverést tüzető végrehajtató javára 874 P 53 fillér, valamint Dr. Dusoczki Károly ügyvéd által képviselt Krausz-Moskovits Egyesült Ipartelepek R.-T. mint csatlakoztatott végrehajtatók javára 587 P 12 f., összesen 1692 P 02 fillér követelés és járulékaik erejéig a budapesti kir. járásbíróóság 1929. évi 108235-3. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1929. évi december hó 16-án lefoglalt 954 P-re becsült ingóságokra a püspökladányi kir. járásbíróóság fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 1908. évi XLI. tc. 20. §-a alapján fentirt, valamint zálogjogot szerzett más foglaltatók javára is a végrehajtást szenvedő lakásán Földesen, a 816 hsz. alatt leendő megtartására határidőül 1930. évi április hó 12. napjának délelőtt 9 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, üzleti berendezés és hordó borral s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, esetleges becsáron alul is el fogom adni.

Püspökladány, 1930. márc. 12.

Beczmann József
kir. bír. végrehajtó.

Riadó lakás. A III. tized Hamvas-utca 170. szám alatt 4 szoba, 2 gang, konyha és melléképületekből álló elkülönített udvarral bíró lakás május 1-re kiadó. Értekezni lehet: Császy Jakab gazdánál IV. tized 111. szám alatt.

Eladó az ökörföld szélén 23 hold föld tanyaépületekkel, 800 négyszögöl öt éves ültetési kőrüsta erdővel. A vételár egy része 9 százalékos hosszú lejáratú kölcsönként rajta maradhat. — Értekezni lehet: Borbély Gábor tulajdonossal.

4532—1930.

Hirdetmény.

Ismétellen felhívom a város lakosságának a figyelmét a Budapesten f. évi május hó 3-tól 12-ig rendezendő nemzetközi vásárra.

A vásár látogatói április hó 28-tól május hó 17-ig féláron utazhatnak egyszer Budapestre és vissza. Félárú menetjegy a vásár területére való tetszés szerinti díjmentes belépés vásárigazolványhoz van kötve, mely 3 P 20 fillér ellenében dr. Papp Béla tanácsnok urnál kapható.

Hajduszoboszló, 1930. március 31.

Dr. Márton Gábor polgármester.

4808—1930.

Hirdetmény.

Hajdúvármegye Közigazgatási Bizottsága 263—1930. kib. sz. véghatározatával Hajduszoboszló r. t. Közbirtokosságának társulatát alakulási ügyében 1930. évi április hó 13. napjának délelőtt 9 órájára tüzte ki az újabb alakuló birtokossági közgyűlést Hajduszoboszló megyei város közgyűlési termébe, esetleg a városháza udvarára.

Figyelmeztetem a legelőtársulajdonosokat, hogy az alakuló közgyűlés határozatképességéhez s így annak megtartásához az 1914. évi 7000 F. M. sz. rendelet 47. §-a értelmében az összes legelőilletőségekre eső szavazatoknak legalább a fele szükséges. Az alakuló közgyűlésen a közigazgatási bizottság kiküldötte, vagy a Földmivelésügyi miniszter ur megbízottja fog elnökölni.

TÁRGYSOROZAT:

1. A legeltetési társulat alapszabály tervezete feletti határozathozatal.
2. A legelő rendtartás tervezet feletti való határozathozatal.

Hajduszoboszló, 1930. április 5.

Dr. Márton Gábor polgármester.

Olcsó árak! Kifogástalan jó áruk!

Divat voilok, uj minták — — — 95 f.	Crep de chine nehéz — — — 6 P 50 f.
Bemberg selyem legujabb — — — 1 P 98 f.	Taftalin la. — — — — 3 P 60 f.
„Nansu” batist 1.—, 1.60, 1.75 P	Nyersselyem, legjobb — — — 5 P 20 f.
Ing puplin — — — — 2 P 58 f.	Georgette nehéz m. — — — 8 P — f.
Kanavász — 90, 1.10, 1.20, 1.30 P	Gyapju ripsz minden színben 100sz. 3 P 60 f.
Sifon és vászon — 65, — 70, — 75, — 80 P	Crepella tiszta gyapju — — — 5 P 28 f.
Liliom különlegesség — — — 1 P 75 f.	Cord bársony legjobb — — — 3 P 40 f.
Alsó lepedő vászon 145 széles — 2 P 10 f.	Raye Cöpper legjobb — — — 1 P 85 f.
Paplanlepedő vászon 180 széles — 3 P 30 f.	Paplan brocát 140 széles — — — 5 P 50 f.
Futószőnyeg la. — — — — 2 P 10 f.	Frotir törülköző — — — 2 P 50 f.
Sevilla — — — — — 3 P 50 f.	Damaszt, Schroth v. Liliom gyártm. 2 P 30 f.
Gyapju delin — — — — — 2 P 20 f.	
Gyapju kazán — — — — — 3 P 60 f.	
Fianel takaró — — — — — 2 P 80 f.	
Angol ruha bársony fekete és Tegeth 6.—, 7.50, 8.50 P	
Liberty szatin la. — — — — 1 P 60 f.	
„Ramona” Düchess estélyi ruhákra 4 P 80 f.	

Harisnyák, keztyűk, reformnadrágok, kabátok napiárnál 30százalékkal olcsóbban.

Menyasszonyi kelengye vásárlásra a legjobb alkalom!

BÉKE ÁRUHÁZ

Debrecen, Szent-Anna-utca 2. szám.

Hajduszoboszlóiak találkozóhelye

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA

BUDAPEST, VI., Podmanitzky-utca 8.

Nyugati pályaudvar mellett. Telefonszámok (Interurbán): 202-43, 294-34. Sürgőnycim: Hotelist. Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda, minden szobában központi fűtés, hideg-meleg folyó víz, telefon, lift. A szállodában kávéház, cukrászda és fodrász-terem. A keleti pályaudvartól közvetlen villamos összeköttetés 2 és 46. kocsikkal.



Az új XXIV. osztály sorsjáték

játékterve, a sorsjegyek ára, nyerési esélye változatlan.

Tekintettel az óriási keresletre, nagyon ajánlatos, hogy az eddigi résztvevők sorsjegyszámaikat továbbra is megtartsák, **új vevők** pedig minél előbb rendeljenek és biztosítsanak maguknak sorsjegyet.

Az I. osztályú sorsjegyek hivatalos árai:

Egész 24 P	Fél 12 P	Negyed 6 P	Nyolcad 3 P
-----------------------------	---------------------------	-----------------------------	------------------------------

Húzás április 16-án kezdődik!

Minden második sorsjegy nyer!

Eternit cső

eső-, szennyvíz- és trágyalé levezetésére, szellőztetésre, csatornázásra, stb.

Nem rozsdásodik, könnyű, vizet nem ereszt át, olcsó.

ETERNIT MŰVEK HATSCHEK LAJOS Budapest, Andrásy-ut 38

Elárúsító hely: Stern Dezső Hajduszoboszló.

2521—1930. vht. szám.

Árverési hirdetmény.

1930. évi április hó 29-ik napján d. u. 4 óra 20 perckor Kabán végrehajtást szenvedő üzletében elárverezek 1447 pengőre becsült ingóságot.

Páll Ferenc
kir. bír. végrehajtó.

Riadó lakás. I. tized Rákóczy-utca 290. szám alatt április hó 1-től kiadó 2 udvari szoba, konyhas lakás. Értekezni a helyszínen, Plódn Erzsébet megbízottja.

Bérbeadó lakások. Egészséges, szép fekvésű, kétrendbeli modern uri lakás, egyik utcai, a másik udvari — Szilfakalja-utcán, a gyógyfürdőhöz vezető nagy fásor kezdeténél, a volt főszolgabírói hivatal épületében — jutányosan bérbeadó. Aszfaltjárda és aszfalt műút mentén, villanyvilágítás bevezetve. Értekezni lehet: Stahler Dániel tulajdonosnál, Helyben.

A KÖRNER BÉLA ÖRÖKÖSEI tulajdonát képező Bánom-kerti szőlő-földek együtt, vagy darabonként eladók. Értekezni lehet a központi irodában.

Riadó házasudvar. Az I. tized Művész-utca 42. szám alatti modern családi ház és véle járó udvar és melléképületek haszonbérbe kiadó. — Értekezni lehet: Zubó László tulajdonosnál.

Rét szoba kiadó ügyvéd vagy orvos részére május 1-ére Boçskay-utca (posta-utca) 281. b) sz. alatt.

A Turul-mozgóban ma vasárnap, délután 6 és 8 órakor: „Az eljárt asszony” című 7 felvonásos filmregény kerül bemutatásra.